

# DOBRODRUŽSTVÍ POKRAČUJE

## HOBIT BILBO PYTLÍK, ČARODĚJ GANDALF A 13 TRPASLÍKŮ,

vedených Thorinem Pavézou dál míří ke ztracené trpasličí říši Erebor. Cestou narazí na kožoměnce Medděda, obří mirkwoodské pavouky a vůdce lesních elfů Legolase, Tauriel a krále Thranduila a pak s tajemným mužem zvaným Bard proklouznou do Jezerního města. Nakonec dorazí k Osamělé hoře, kde je čeká jejich největší nepřítel – drak Šmak.



## BONUSOVÉ MATERIÁLY

### POZVÁNKA PETERA JACKSONA NA SCÉNU

Seznamte se se všemi výzvami a potřebami, které film přinesl, a projděte se spolu s režisérem do Mirkwoodu a Jezerního města během natáčení těch nejakčnějších záběrů.

**ZÁBĚRY Z NATÁČENÍ:** Vydejte se do zákulisí a sledujte vznik filmu.  
**NOVÝ ZÉLAND: DOMOV STŘEDOZEMĚ™, ČÁST 2**

Jazyky: Dolby Digital: čeština 5.1, turečtina 5.1, angličtina 5.1

Titlky: české, anglické pro neslyšící, arabské, dánské, finské, hebrejské, islandské, norské, rumunské, švédské, turecké

155 MIN. BAREVNÝ  
DVOUVRSTVÝ FORMÁT



VÝBĚR PRO  
VŠECHY VĚKOVÉ  
TELEVIZI

16x9  
2,4:1

DVD  
VIDEO



DOLBY  
DIGITAL



NEW LINE CINEMA AND METRO-GOLDWYN-MAYER PICTURES PRESENT A WINGNUT FILMS PRODUCTION "THE HOBBIT: THE DESOLATION OF SMAUG" IAN MCKELLEN MARTIN FREEMAN RICHARD ARMITAGE BENEDICT CUMBERBATCH EVANGELINE LILLY LEE PACE LUKE EVANS KEN STOTT JAMES NESBITT AND ORLANDO BLOOM AS LEGOLAS™ OF HOWARD SHORE  
PRODUCED BY PHILIPPA BOYEANS EILEEN MORAN AND SPECIAL THANKS TO WETA WORKSHOP LTD. VISUAL EFFECTS AND ANIMATION BY WETA DIGITAL LTD. COSTUME DESIGNER JOE LETTERI EDITOR JABEZ OLSSON PRODUCTION DESIGNER DAN HENINAH  
DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY ANDREW LESNIE EXECUTIVE PRODUCERS ALAN HORN TOBY EMMERICH KEN KAMINS CAROLYN BLACKWOOD PRODUCED BY CAROLYNNE CUNNINGHAM ZANE WEINER FRAN WALSH PETER JACKSON  
BASED ON THE NOVEL BY J.R.R. TOLKIEN SCREENPLAY BY FRAN WALSH & PHILIPPA BOYEANS & PETER JACKSON & GUILLERMO DEL TORO DIRECTED BY PETER JACKSON



facebook.com/TheHobbitMovie  
warnervideo.com

Soundtrack Album on Decca



THE HOBBIT: THE DESOLATION OF SMAUG A THE HOBBIT, jména postav a míst v nich uvedených jsou obchodními značkami společnosti The Saul Zaentz Company d/b/a Middle-earth Enterprises v rámci licence New Line Productions, Inc. The Hobbit: The Desolation of Smaug ©2013, Design obalu & Doplnkový materiál © 2014 Warner Bros. Entertainment Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na webové stránky, nebo jejich obsah. **UPOZORNĚNÍ:** Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně zvukové stopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakékoliv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímání, výměna, půjčování, veřejné promítání a/nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně zakázáno a kterákoli z těchto aktivit je právně postihitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání.

Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize Magic Box, Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, www.magicbox.cz  
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274,  
e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk



Z23 – Y32985

